
I did not attend this project module
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High quality
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I was part of a group

I worked on my own
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Bad

Less good
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Good

Very good
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Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree

Don't know/Not applicable
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How did you experience the quality of the project module?
 

Were you in a group or did you work on you own?
 

How have you generally felt professionally and socially in your project group? 
 

Indicate your experience in the project group base on these statements. - The group formation
process went well
 

Indicate your experience in the project group base on these statements. - The cooperation in the
group worked well



Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree

Don't know/Not applicable

0% 25% 50% 75% 100%

6%

6%

13%

38%

38%

0%

Respondenter

1

1

2

6

6

0

Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree

Don't know/Not applicable
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Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree
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Don't know/Not applicable
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Indicate your experience in the project group base on these statements. - All group members
contributed to the project work
 

Indicate your experience in the project group base on these statements. - Our group worked well
socially 
 

Questions about your experience of the anchoring of problem-oriented project work in the study
activities  - To what extent did you experience that working in a group has strengthened problem
solving in the project?
 



Not at all

To a lesser extent

To some extent

To a large extent

To a very large extent
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Not at all

To a lesser extent
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To a large extent

To a very large extent
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Not at all

To a lesser extent

To some extent

To a large extent

To a very large extent
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Questions about your experience of the anchoring of problem-oriented project work in the study
activities  - To what extent have you experienced that you are supported in collaborating with
external parties?
 

Questions about your experience of the anchoring of problem-oriented project work in the study
activities  - To what extent do you feel that the courses have supported the project work?
 

How did you experience the quality of the "Energy System Analysis 1" course module?
 



I have not participated in this module

Poor quality

Low quality

Acceptable quality

Good quality

High quality
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I have not participated in this module

Poor quality

Low quality
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How did you experience the quality of the "Energy Project Evaluation" course module?
 

How did you experience the quality of the "Theories of Science & Research Designs" course
module?
 

During the semester: How many hours per week did you spend on preparation for and participation
in the teaching, project writing, etc.?
 



More than 55 hours/week

Between 50 to 54 hours/week

Between 45 to 49 hours/week

Between 40 to 44 hours/week

Between 35 to 39 hours/week

Between 30 to 34 hours/week

Less than 29 hours/week
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No
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Disagree

Neither agree nor disagree
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Don't know/Not applicable
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Do you have a student job?
 

How much do you agree or disagree with the following statements?  - The premises are suitable
for teaching (equipment, indoor climate, interior design, etc.) 
 

How much do you agree or disagree with the following statements?  - The study work places work
well for group and project work?
 



Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree

Don't know/Not applicable
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Not at all satisfying

Not so satisfying

Acceptable

A little satisfying

Really satisfying
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How much do you agree or disagree with the following statements?  - There are good facilities for
breaks and socialising with fellow students 
 

How did you experience the first contact from the university and the attempt to give you a good
study start? Think here of the welcome letter and the Moodle pages for your classes.
 

How did you experience the study start activities of your new study? Think here of the welcome in
the first week, the tutors' activities and the extra activities that were intended to introduce you to
the education.
 



Not at all satisfying

Not so satisfying

Acceptable

A little satisfying

Really satisfying
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Guided tour of campus

Informal talk with the tutors

The teachers' overview of the education
and the semesters

Presentation of lecturers and study
secretaries

Presentation of study board

Presentation of various offers to the
students

Social games to get to know each other
better and teambuilding activities

Socio-professional activities arranged by
teachers / tutors

Company visits

Presentations from graduates from your
education

Tips and tricks to study

Introduction to Moodle

Parties and other events organized by
the university

Other things
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Please elaborate on which activities you felt were most rewarding in relation to the start of your
studies. Note that it is not certain that you have experienced them all. (max 5 answers)
 

Samlet status
 



Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet
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